

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 265.
MELLÉKLET: - db

TÁRGY: *Javaslat a Cafeteria-juttatás összegének biztosítására a 2010. évi költségvetési rendeletben*

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2009. december 17-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző*

ELŐADÓ: *Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: *MKKSZ Szekszárdi Alapszervezete*

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

*Pénzügyi Bizottság
Jogi és Ügyrendi Bizottság*

HATÁROZAT SZÁMA:

*.../2009. (...) PB határozat
.../2009. (...) JÜB határozat*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+2 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2009. évi CIX. Törvény 1. §-a módosítja a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. Törvényt. A módosítás bevezeti az ún. cafeteria rendszert a közigazgatásban.

A köztisztviselőt korábban alanyi jogon megillető a ruházati költségtérítés megszűnt. A korábbi formájában szintén megszűnt a köztisztviselő alanyi jogú jogosultsága a munkáltató által természetben nyújtott kedvezményes étkeztetésre vagy étkezési utalványra, e juttatási forma a cafeteria-rendszeren belül választható juttatások közé került.

A Megalapozó tv.-nyel módosított Ktv. új szabályai szerint a köztisztviselő cafeteria-juttatásként lesz jogosult választása szerint egyes természetbeni és béren kívüli juttatásokra.

A köztisztviselőt megillető cafeteria-juttatás éves összegét a hivatali szervezet vezetője a közszolgálati szabályzatban határozza meg, az azonban nem lehet alacsonyabb a köztisztviselői illetményalap ötszörösénél, és nem lehet magasabb az illetményalap huszonötszörösénél.

A köztisztviselő írásban vagy elektronikus úton helyi önkormányzatoknál tárgyév március 1-jéig nyilatkozik arról, hogy milyen juttatásokra tart igényt.

A törvényi határidők betartása végett a közgyűlésnek a 2010 évi költségvetés tervezete előtt döntenie kell arról, hogy jövőre mekkora összeget biztosít béren kívüli juttatásra a köztisztviselőknek.

A hatályos szabályozás szerint alanyi jogon jár a ruházati költségtérítés (2009. évben a köztisztviselői illetményalap 200 %-a, azaz 77.300 forint) és az étkezési hozzájárulás a köztisztviselőnek (természetbeni juttatásként 12.000 forint/hó, azaz 144.000 forint/év). További juttatásként az iskolakezdési támogatást biztosítottuk az arra jogosultaknak. A hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket, így 231.300 forint/fő/év összeg illette, mely után a munkáltatónak adó és járulék fizetési kötelezettsége nem volt.

A juttatás mértékét oly módon javaslom meghatározni, hogy az 2010. évben lehetőség szerint a nettó összegben kézhez kapott juttatás ne legyen kevesebb a korábban járó juttatás összegénél, de a jövő évi költségvetésben se okozzon jelentős költségnövekedést a személyi juttatások kiadásánál. Sajnálatos, hogy a jogszabály-módosítások következtében kollégáink egyre kevesebb juttatásban részesülnek. Úgy érezzük, hogy ezekre tekintettel a köztisztviselői életpálya egyre kevésbé vonzó.

A javasolt összeg megállapításánál azt is fontosnak tartjuk, hogy köztisztviselőket eddig ért keresetvesztés (13. havi illetmény megszűnése, keresetkiegészítés csökkenése) mértéke lehetőség szerint ne nőjön tovább.

A juttatások köre az Szja törvény kedvezményes adókulccsal adózó tételeiből tevődne össze (melegétkezési utalvány, üdülési csekk, nyugdíjpénztári hozzájárulás stb.), és a munkavállaló szabadon dönthetne, hogy a kereten belül mely jogcímen veszi igénybe a juttatást.

Az Szja törvény szerint a természetbeni juttatások közül 25 %-os adó terheli a törvényben meghatározott mértékig

- ✓ az üdülési csekket,
- ✓ meleg étkeztetés formájában juttatott bevételt,

- ✓ iskolakezdési támogatást,
- ✓ munkavállaló helyi utazására szolgáló bérletet,
- ✓ önkéntes kölcsönös nyugdíjpénztár befizetést,
- ✓ önkéntes kölcsönös egészségpénztári befizetést,
- ✓ foglalkoztatói nyugdíj szolgáltatói intézménybe hozzájárulást.

Adómentes az ingyenes vagy kedvezményes internethasználat.

A cafeteria-juttatás mértéke – jelenlegi béren kívüli juttatásokkal -, illetve az azokat terhelő kifizetői adó részletes számítását **az alábbi táblázat tartalmazza.**

2008. évi szint	Kifizetői adó 25 %	Összesen
231.300 Ft/fő/év	57.825	289.125 Ft/fő/év

Fentiek alapján javaslom a béren kívüli juttatás mértékét a köztisztviselői illetményalap 7,5-szeresében meghatározni.

Fontos tudni, hogy a cafeteria-juttatás éves összege biztosít fedezetet az egyes juttatásokhoz kapcsolódó, a juttatást teljesítő munkáltatót terhelő közterhek megfizetésére is, azaz **a keret bruttó módon értelmezendő.**

A javaslatot a Pénzügyi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság a Közgyűlés hetében tárgyalják, a döntésről az Elnök Urak a Közgyűlésen tájékoztatják a Tisztelt Közgyűlést.

A juttatáshoz kapcsolódó MKKSZ Szekszárdi Alapszervezete részére megküldtük véleményezés céljából.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2009. november 12.

Amreinné dr. Gál Klaudia
aljegyző

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése

1. a Polgármesteri Hivatal munkavállalóit megillető béren kívüli juttatás, ún. Cafeteria-juttatás mértékét a köztisztviselői illetményalap 7,5-szeresében határozza meg.
2. A Közgyűlés felkéri az aljegyzőt, hogy a pénzügyi fedezetet a 2010. évi költségvetés készítésekor építse be.
3. A Közgyűlés felkéri továbbá az aljegyzőt a Közzolgálati Szabályzat elkészítésére.

Határidő: 2010. február 15. (1. pont tekintetében)

2010. február 28. (2. pont tekintetében)

Felelős: Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző